11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.08.2009 15:23:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.08.2009 20:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/180446/answer/180447




BeposiTHOCTE 3a9aTHs €CTECTBEHHBIM IIyTEM MOXKET ObITh HE3HAYUTEJIBHO CHUXKEHA 13-3a
yBeNU4YeHUST KOJTUYECTBA JIEMKOIMTOB U IIPUCYTCTBUS arraiOTHHALMY. CIIeqyeT BHIIOTHUTH
YeThIPEXCTaKaHHYI0 ITPo0y (IT0CeB + MUKPOCKOIHUS) U UCKITIOUUTh UMMYHHOE Gecmionue (MAR-TecT u
aHTHCIepMaJ/IbHEIE aHATUTENA).



